
Motivieren Sie Ihre  
Mitarbeiter zur Höchstleistung.

Arbeitgeberfinanzierte  
Direktversicherung



  Arbeitgeberfinanzierte Direktversicherung

Starten Sie gemeinsam durch.

Fachkräfte sind im Rennen auf dem Arbeitsmarkt gefragt. 
Denn qualifizierte und motivierte Mitarbeiter* sichern Ihre 
Unternehmensziele. Gewinnen Sie diese Angestellten für 
Ihr Team und sichern Sie sie ab.  
Eine betriebliche Altersvorsorge ist dabei der direkte Weg. 
Damit kommt die Rente Ihrer Mitarbeiter schneller voran – 
ohne Mehrkosten für Sie. 

Die gesetzliche Rente wird immer weiter gekürzt. Deshalb müssen 
Ihre Mitarbeiter mehr und mehr selbst vorsorgen. Unterstützen Sie 
sie: mit einer betrieblichen Altersvorsorge (bAV). 

So starten Ihre Angestellten in eine sichere Rentenzukunft. Und Sie 
haben die besten Argumente, um Fachkräfte für Ihr Unternehmen  
zu begeistern, zu Höchstleistungen zu motivieren und zu binden. 

Gewinnen Sie gemeinsam jeden Wettbewerb.

 
Ein Weg die betriebliche Altersvorsorge einzuführen, ist die arbeit-
geberfinanzierte Direktversicherung. Sie schließen dabei eine Lebens- 
oder Rentenversicherung für Ihren Angestellten ab. Geht er in Rente, 
wird invalide oder stirbt er, erhält er bzw. seine Hinter bliebenen 
direkt von der NÜRNBERGER Lebensversicherung AG die Leistungen.

Investieren Sie in die Zukunft Ihres Mitarbeiters – mit einem Beitrag 
zur betrieblichen Altersvorsorge. Sie können bis zu 4 % der Beitrags-
bemessungsgrenze in der Gesetzlichen Rentenversicherung einzah len. 

Geben Sie die  
Taktik vor.

Auf die Plätze –  
fertig – los!



  Arbeitgeberfinanzierte Direktversicherung

Sie allein entscheiden über Art und Umfang der Leistung.

Sie binden Ihre Mitarbeiter an Ihr Unternehmen. 

Ihnen wird nahezu der gesamte Aufwand für das Verwalten  
der bAV abgenommen.

Die Beiträge zur bAV sind für Sie Betriebsausgaben.  
Beiträge zur Sozialversicherung fallen in der Regel nicht an.

Im Ziel sind alle Sieger.

Ihre Vorteile

Sie brauchen das Vorsorgevermögen nicht in der Bilanz ausweisen.

Für individuelle Lösungen stehen viele Tarife der NÜRNBERGER 
bereit.

Immer mehr Unternehmen und Mitarbeiter erkennen, wie wichtig die 
bAV für sie ist. Speziell die Direktversicherung startet durch.

Sprinten Sie jetzt mit qualifizierten Mitarbeitern los und bieten Sie 
ihnen eine zusätzliche Rente im Alter. Mit der Direktversicherung 
erreichen Sie schnell das Ziel.

Jahresbeitrag 2.544,00 EUR

Steuerersparnis (z. B. Steuersatz 40 %) – 1.017,60 EUR

tatsächlicher Aufwand 1.526,40 EUR

*Alle Personen- und Funktionsbezeichnungen verstehen sich neutral und für beide Geschlechter gleichermaßen.
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BA400_012008

Vermittelt durch:

Ihr Vertrauen  
in sicheren Händen.

Mehr als 6 Millionen Kunden vertrauen der NÜRNBERGER.  
Durch Ihr Vertrauen wächst unsere Verantwortung – ein verlässlicher  
Partner für Ihr gesichertes Leben zu sein. Deshalb dürfen Sie von der 
NÜRNBERGER mehr erwarten: mehr Qualität, mehr Leistung, mehr 
Service.

So haben wir die NÜRNBERGER Betriebsrenten systematisch  
weiterentwickelt. Mit den 5 steuerlich geförderten Wegen der bAV  
erhalten Sie und Ihr Unternehmen maßgeschneiderte Modelle für  
Ihre Altersvorsorge. Darüber hinaus bieten wir Ihnen in allen Bereichen 
der Versicherung und Vorsorge Ihre persönliche Lösung.

Legen Sie auch in Zukunft Ihr Vertrauen in sichere Hände: 
NÜRNBERGER Betriebsrenten – Sicher mit System.

NÜRNBERGER Lebensversicherung AG

Ostendstraße 100, 90334 Nürnberg

Telefon 0911 531-4343, Fax 531-3515

direktversicherung@nuernberger.de, www.nuernberger.de


